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                   11.11.2025 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DOS MUNICIPIÁRIOS DE CATANDUVA realizada aos 11 de novembro de 2025 às  16h30min na sede 

do IPMC para tratar dos seguintes assuntos: 

  

a) Apresentação PAI 2026 – Crédito e Mercado; 

b) Considerações sobre taxa parâmetro 2026 – Magma Assessoria; 

c) Plano de Ação Investimentos 2026; 

 

Orivaldo Benedito de Lima, Presidente do Comite de Investimentos, declarou aberta a reunião, fez a 

chamada registrando a presença dos membros, a saber: Orivaldo Benedito de Lima, Alessandro Furquim de Andrade, Renato 

Aparecido Biagi, Tiago Muniz dos Santos e Vania Ap. Lopes. Após, passou a chamada para o membro Tiago para dar 

continuidade a reunião.  

 

Havendo número legal de membros para realização da presente reunião, o membro Tiago passou a 

discutir os assuntos constantes da respectiva convocação.  

 

a) Apresentação PAI 2026: Tiago informou aos membros do Comite que estava de modo remoto a Consultora 

Bruna Bertini, da Crédito e Mercado para fazer apresentação da PAI 2026. Tiago fez considerações iniciais sobre a importância do 

documento a ser aprovado pelo comitê no qual traça a estratégia e metas dos investimentos para o ano de 2026. Tiago passou a 

palavra para Bruna e agradeceu a participação da Crédito e Mercado na reunião do IPMC. Bruna iniciou a apresentação 

agradecendo a oportunidade e iniciou falando sobre a importância da Política de Investimentos como ferramenta estratégica para 

os investimentos do RPPS. Bruna fez considerações oportunas sobre todos os tópicos do documento sendo os principais abaixo: 

 

• Introdução/Objetivo; 

• Categorização do RPPS – Investidor Qualificado; 

• Órgãos de Execução – Conselhos Fiscal e Deliberativo e Comite de Investimentos; 

• Meta de Rentabilidade – Fixada em 5,87% para 2026 – resultado trazido pela Magma Assessoria Atuarial 

após estudo duração do Passivo do IPMC; 

• Alocação estratégica; 70,55% em RF, 24% em RV e 5,45% Inv. Exterior; - números sugeridos pelo membro 

Tiago a serem avaliados e aprovados pelo comitê.  

• Empréstimo Consignado; 

• Limites Gerais/Demais enquadramentos; 

• Vedações; 

• Controles de Risco – VAR – Risco mercado, risco de crédito e risco de liquidez (estudo ALM) 

• Credenciamento e DUE Diligência; 

• Precificação dos ativos/Plano de Contingência; 

• Controle Interno e Disposições Gerais; 

 

Ao final, os membros fizeram ampla análise do texto avaliado e trazido na Minuta da Crédito e Mercado. 

Tiago registrou importância de fazer algumas alterações no texto na parte de Vedações, Credenciamento e Estratégia de alocações. 

Bruna finalizou a apresentação agradecendo a oportunidade. Os membros fizeram elogios a apresentação e ficou aprovado que o 

documento será reavaliado na reunião ordinária do dia 18/11. A reunião seguiu. 
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b) Considerações sobre taxa parâmetro atuarial para 2026; Tiago informou que estava presente de modo remoto 

o Sr. André, Atuário da Magma para falar sobre o assunto. Tiago informou aos membros do Comite que a portaria MPS n° 

2010/2025 trouxe números altos de taxa parâmetro em comparação ao ano de 2024. Tiago passou a palavra ao Sr. André para que 

ele pudesse discorrer sobre o assunto. André agradeceu a oportunidade e fez considerações importantes sobre os resultados 

atuariais do IPMC parabenizando o comitê pela excelente gestão dos investimentos desde o ano de 2023, ano em que foi 

implementada a Segregação de Massa no município de Catanduva. André informou que a SPREV fez alterações consideráveis na 

portaria que trouxe os dados da taxa parâmetro atuarial para o ano de 2026. André informou que a duração do passivo do IPMC é 

de 21,17 anos e com isso a taxa será de 5,57% permitindo adicionar 0,15% por cada ano de meta atingida no período de 2020 até 

2024. Como o IPMC bateu a meta nos anos de 2023 e 2024 o número de 0,30% pode ser adicionado a meta atuarial a ser fixada na 

PI. Tiago fez considerações importantes sobre o resultado e sugeriu que o IPMC acompanhe a taxa trazida pela Magma tendo em 

vista que a fixação de uma taxa menor ocasionará um resultado pior no cálculo atuarial de 2026. Ao final, os membros fizeram 

considerações importantes sobre o assunto. 

 

 

 

 

 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente Orivaldo declarou encerrada a reunião, lavrando-se a presente 

ata que foi aprovada pela unanimidade dos membros presentes, conforme assinaturas apostas abaixo. 

                                 

 

                                                    Catanduva, 11 de novembro de 2025. 

 

 

Orivaldo Benedito de Lima                                                                          Tiago Muniz dos Santos                                                                                                      

Presidente                                                                                                   Secretário  

                             CP RPPS CG INV I - TOTUM                                                                  CP RPPS CG INV III - TOTUM 

                                                    

Membros: 

 

Vania Aparecida Lopes______________________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 

Renato Aparecido Biagi_____________________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 

Alessandro Furquim de Andrade______________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 


